
نام و نام خانوادگی:

فصل 1 بخش 3 ( جمع و تفریق) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

فرض کنید که محور زیر روزهای ماه را نشان می دهد. روز هشتم ماه را روی محور پیدا کرده و سپس 9 روز به سمت جلو حرکت

می کنیم:

بنابراین 9 روز بعد روز هفدهم ماه است.

گزینه درست: 0سوال 1

2

 

پس به جای  عدد 3 قرار می گیرد.

گزینه درست: 0سوال 2

↓
5+4

↓
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گزینه درست: 0سوال 3

16− 3 = 13

13+ 8 = 21

4

ابتدا تعداد جوجه های مرده را از تعداد کل جوجه ها کم می کنیم و سپس حاصل را با تعداد جوجه های به دنیا آمده جمع می کنیم تا

تعداد کل جوجه ها به دست آید. داریم:

                                                                                                           جوجه   

پس تعداد کل جوجه های این مرغداری 71 عدد شده است.

گزینه درست: 0سوال 4
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1 جوجھ

73− 7 = 66

5

8 + 3 + 1 = 12

گزینه درست: 0سوال 5
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6

 

گزینه درست: 0سوال 6
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گزینه درست: 0سوال 7
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8

عددها 10 تا 10 تا نوشته شده اند. بنابراین داریم: بیست – سی – چهل – پنجاه – شصت

گزینه درست: 0سوال 8

9                                       

 

10 -15 -20 -25 - 30 - 35 - 40 - 45

گزینه درست: nullسوال 9

10

گزینه درست: nullسوال 10

11

الگو را به صورت زیر ادامه می دهیم:

گزینه درست: 0سوال 11
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